Boekverslag 1: kaft ontwerpen
Voor het eerste boekverslag moet je een toffe, nieuwe kaft gaan ontwerpen. Gebruik hierbij al je creativiteit en maak gebruik van verschillende bronnen (denk aan het internet, tijdschriften, boeken enz.) 
Je project bestaat uit twee A4’tjes. Op het eerste A4’tje komt de voorkant, op het tweede A4’tje de achterkant. Hieronder staan de eisen voor de kaft beschreven.
Op de voorkant moeten de volgende onderdelen komen te staan:
1. Titel van het boek (en eventueel de ondertitel)
2. De naam van de schrijver/schrijfster
3. Een illustratie 

Op de achterkant moeten de volgende onderdelen komen te staan: 

4. [bookmark: _GoBack]Een samenvatting van het verhaal (in ongeveer 10 zinnen). 
5. De belangrijkste info over de schrijver/ schrijfster in 4 á 5 zinnen & een foto van de schrijver/ schrijfster. Denk aan waar de schrijver/ schrijfster geboren is, wat voor werk hij/zij gedaan heeft, waar hij/ zij woont, wat voor gezin hij/zij heeft en eventueel waarom diegene graag schrijver/ schrijfster wilde worden. 
6. In 3 á 4 zinnen je mening over het boek. 
Geef hierbij goede argumenten en onderbouw deze met voorbeelden uit het boek.
Voorbeeld uit het NRC-handelsblad over Harry Potter: 'Eerst levert de toneeltekst nog wat bezwaren op voor de boekenlezer: de grote hoeveelheid actie noopt de personages soms om wel érg expliciet hun motieven uit te spreken, en om na een reeks ingewikkelde gebeurtenissen nog even samen te vatten wat er precies voorgevallen is.' 
